NcchepoBaHue

TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKLIUN.

[MocTpoeHue rpapumKos.
[1lpoaonKeHue



icchepoBaHue obnactu onpegeneHus. Npumepsl

1. f(x) = —

sin 3x—3
D(f) = (—o0; +o0)

1
sin 3x

2. glx) =
sin3x # 0
3x #tk, k € 7Z

K
x;t%,kEZ

D(g) =R\{x=%k,kEZ}



icchepoBaHue obnactu onpegeneHus. Npumepsl

1
sin 3x—cosS 3x

1
V2 sin(3x—§)

3. t(x) =

t(x) =

T

sin(3x—z) *= 0

3x—%¢nk, keZ

3x¢§+nk, keZ

x¢£+n—k, k €Z
12 3

D(t)zR\{x=%+%k,kEZ}



icchepoBaHue obnactu onpegeneHus. Npumepsl
4.  q(x) =tg(§+§)

“+Z#Z+mk,k €T
2 3 2

X

2+l +nk kez
2 6

D(q) =R\ {Z + 2mk , k € Z
5. h(x) = +sin3x

sin3x =0

3x € [2nk;m + 2mk] , k € Z

D(h): x61@53+ﬁi]kez



icchepoBaHue obnactn onpeaeneHus. lNpumepsl

6. w(x) = \/sin (x +%)

sin(x+%) = (0

x+%€ |12ntk; m + 2nk| , k € Z

D(w): x € —E+2nk;3—n+2nk Jk €Z
4 4
I\

/\ g
-7/ 2 =31 -5/ 2 =21 -3m/2 —T -/ 2 0 m/2 1 3m/2 21 5m/2 3m /2 a1




icchepoBaHme obnactn onpeaeneHus. lNpumepsl

7. s(x) =4vcos2x — 3,/tg2x
cos2x =0

tg2x =0
2x¢§+nk,kEZ

2x E [2nk;§+2nk), k €7

D(s): x € [nk;%+nk), k €Z



iccnepoBaHue 061acTu 3Ha4eHua. [Npumepsbl

1. f(x) =3cos2x—1
E(cos2x) =|—1;1]

E(3cos2x) = |—3; 3]

E(f) = EQ3cos2x — 1) = |—4; 2]

2. g(x)=cos3xcosx +sin3xsinx —1

g(x) =cos2x—1
E(g) =[-2;0]



iccnepoBaHue 061acTu 3Ha4eHua. [Npumepsbl

3. h(x)=2-3|sin]
E (sing) = [~1:1]
¢ (sn) - 0
E (—3 ‘sing‘) — [=3;0]

E(h) = E (2 _ 3 ‘sing‘) — [—1;2]



[paduK GYyHKUMM h(x) =2 — 3 ‘sing‘

I\

2
1
f X
-
=21 -3V 2 - -7/ 2 0 21 5m 3m w1 2 41




ccnenosaHme 0b61acTy 3HaYeHus. Mpumepsl

4. w(x) = ‘2 — 3sinf‘

2
. X
E (smE) = [—1;1]
. X
E(—BSmE) — [—3;3]
E(2—3sin§) — [~1;5]

E(w) = E (‘2 _ 3 sing‘) — [0: 5]



pad
M
K GYHKLUMN w(x)
X) =
‘2 — BSinf‘
2

7‘y




iccnepoBaHue 061acTu 3HaveHua. [Npumepbl

5. s(x) = [2sinZ - 3]
E(sing) — [—1:1]
E(Zsing) = [=2:2]

E(z sin — 3) — [—5; —1]

E(s) = E (|2 sinZ — 3|) — 1. 5]



pad
M
K GYHKUMN s(x)
xX) =
‘2 sin= — 3‘
2

7Ay




ccneposaHume obnacT 3HaveHuA. [Nprumeps
6. v(x) =Sinx+sin(x+§)
v(x) =Zsin(x+%)cos%=\/§51n(x+%)
E(v) = [-V3;V3]

A

2-
/\ 1./\ /\ /\
/ X
/ o an/2 \y 0 s \7 2m 5T/ 2 3 72 ar P
_1-
_2'




[PadUK QYHKUMUN v(x) = sinx + sin (x -+ g)
CNnoXeHune rapMoHUNYECKNX KoiebaHNI

% A
-3m/2 — 5w/ 2 3

Ay




CnoxKeHne rapMoOHNYECKUX KosiebaHMM




iccnepoBaHue 061acTu 3HaveHua. [Npumepbl
7. t(x) = —sin§+\/§cos§

0 = 25in 5+ 57) = 20in(§ =) = 2005 ()

E(t) =[-2;2]

I\

3
1
g
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[PadUK PYHKUMM t(x) = — Sing n \/§COS§

4 Ay

2
X
r - . r T -
0 m/ 2 'IT 3/ 21 5/ 2 3m /2 41T T/ 2 5
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iccnepoBaHue 061acTu 3HaveHua. [Npumepbl

8. q(x) =3+ +/3sin|x| — cos|x]

qg(x) =3+ Zsin(lxl —g)
E(q) = [1;5]

Y




IlcchenoBaHWe obnactu 3HaveHusa. lNprumepsl

9. z(x) =sin’x —3cos?x + 2cosx p

z(x) = —4cos®’x +2cosx + 1

t = cos(x) € [—1;1] /,\

Hanpem  mMMHMManbHoe UM MaKCUMabHOEe % B
3HaAYeHne PyHKUMU

y = —4t% + 2t + 1 Ha oTpeske |—1; 1].

2
1 5
1o napabona, BeTBU BHU3, V = —4 (t — Z) + 2

3HauuT, t, = i €|—1;1]

5
Ymax = Y(ts) = 2 Ymin = y(—l) = —5

=[]




IlcchenoBaHWe obnactu 3HaveHusa. lNprumepsl
10. 7(x) = 4 cos?® x + 3v/3sinx + 7sin?x ] 4‘/ |
r(x) = 3sin?x + 3v3sinx + 4
t = sin(x) € [-1; 1]

Hanpgem  MMHMManbHoe UM MaKCUMaJbHOEe
3HaYeHne PyHKUUU

y = 3t? + 3v3t + 4 Ha otpeske [—1;1].

2
10 napabona, BeTBM BBEPX, YV = 3 (t + ?) +Z

3HauuT, t, = —g €|—1;1]

7
Ymin = Y(tB) ZZ Ymax = Y(l) =74+ 3\/§

E(r) = [2;7 +3V3]




iccnepoBaHue 061acTu 3HaveHua. [Npumepbl

11. u(x) = cos 3x + Vcos2 3x — 1

u(x) = cos 3x + V—sin? 3x
sin3x =0

3x =1nk, k€Z
D(u) = {%k,k € Z}

E(u) ={-1;1} ={-1}u {1}



HaxoxKaeHne Hy1em QyHKLNK

1. f(x) =sin?x —sinx

f(x) =sinx (sinx — 1)

sinx =0
sinx =1

x =mk, k €7Z
x=§+2nk, k €7Z




Haxomﬂ,eHme Hyneﬁ, NMPOMENRYTKOB 3HAKOMNOCTOAHCTBA
N NPOMERYTKOB MOHOTOHHOCTW CI)\/HKLLI/II/I
2. g(x)=2cos2x+3
Hyneit HeT, g(x) > 0 npu Vx € (—o0; +0)
y=cosxT npux € |[—m + 2rk; 2nk], k € Z

g(x) T npux € [—§+nk; nk],k =/

I\




HaxomgeHme HV!'IEI7I, NMPOMEXYTKOB 3HAKOINMOCTOAHCTBA
N MNPOMeRKYTRKOB MOHOTOHHOCTHU CI)yHKLLI/II/I
3. v(x) =2 (1 + cosgsing)

2X

vix) =2+ sin?
Hynei Het, v(x) > 0 npn Vx € (—oo; +0)
y =sinxT npnx € [—E+ an;2_|_ an],k </

y—sin—T npme[——+3nk +37Tk]k€Z

v(x) T npux € _——+3nk —+37Tk] k €Z

v(x)l npux € —+37Tk —+3T[k] k eZ



[paPUK GYHKUMN v(x) = 2 (1 + Cosgsing)

A




HaxoxaeHne Hynen, NPoOMeXKYTKOB 3HaKOMOCTOAHCTBA
N MPOMEIKYTKOB MOHOTOHHOCTN QYHKLLUMN

T
4. h(x) = cos (Zx — Z) —+/2
Hynei HeT, h(x) < 0 npu Vx € (—o0; +00)
y=cosxT npux € |-+ 2nk; 2nk|, k € Z

y—cos(x—Z)T npme[——+2nk —+2nk] k €Z

h(x) T npux € -——-l-TL'k —-I-T[k] k €Z

h(x) | npnx € —+7Tk —+nk] ke



[pag
MK @
VHKUMNW h(x)
= COS (Zx =
;) — V2

I\




HaxoxaeHne Hyem U NMPOMEKYTKOB 3HaKOMOCTOAHCTBA

5. w(x) = %sin (% — 3x)

w(x) = —gsin (3x — g)

3x—§=nk,kez

T

3x=g+nk,kEZ

Hynn dyHKUMKU: x = 17; + ngk k€

W(x)<0r|pmxe(n +2nk;7n+2nk),kEZ
18 3 18 3

W(x)>0r|pmx6(—5n+2m{;n +2nk),k€Z
18 3 '18 3



paduK GYHKUMN w(x) = %sin (% — Bx)




HaXO>K,£I1€Hl/le NMPOMENRYTKOB MOHOTOHHOCTW

1 T

5. w(x) =§Sin (E—Bx)
1 . T
w(x) = — 3 sin (Bx — g)
y =sinx 1T npme[—§+2nk;§+2nk],kEZ
y = —sinx ! ﬂpMXE[—E+27Tk;E+27Tk],kEZ

y——sm(x——)l npum x € [——+2nk —+2nk,kEZ

2wk 2m | 2mk]
y——51n(3x—g)l npme[——+ s 09 T 3_,kEZ
w(x)lnpux € ——+@2—n+@] k €Z

w(x) Tnpux € -29 +2:k,5n an] k eZ




paduK GYHKUMN w(x) = %sin (% — Bx)

Y
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